

V letošním školním roce 2023-24 nabízíme žákům čtvrtého a pátého ročníku kroužek, ve kterém budeme pracovat metodou **Feuersteinova instrumentálního obohacování (FIE)**. Tato metoda obecně rozvíjí potenciál jedince (dětí i dospělých), my ho chápeme také jako možnost usnadnit žákům přechod na druhý stupeň.

Bližší informace se dozví rodiče na ukázkové hodině 18.9.2023 v 16h, kde budou mít příležitost vidět, jak se ve FIE pracuje. Srdečně zve a na setkání se těší Jitka Jandová.

FIE je metoda, která akceleruje naše myšlení, zvýší efektivitu učení, naučí pracovat s chybou, přinese radost a klid do naší práce.

Motto: "Nechte mě chvíli... , já si to rozmyslím"

*U dětí se podporuje **vnitřní motivace** k učení prostřednictvím slovní formulace : „**Rozmysli si to.**“ V **logu celého programu stojí: „Nechte mě, já si to rozmyslím...“** Jedinci jsou k tomu vybízeni u každého úkolu, takže se to postupně stává součástí jejich strategie. Tím je také kontrolována a omezována jejich hyperaktivita. Jedinec kromě toho přijímá podíl odpovědnosti z učení. Učitel působí proti pasivitě žáků, demonstruje, že jsou schopní a umí podat výkon. Děti jsou motivovány způsobem práce. Každé dítě má možnost být úspěšné. Jsou stimulovány otázkami. Nepoužívá se soutěžení, protože se respektuje osobnostní tempo každého dítěte. Klade se důraz na spolupráci a naslouchání. Obsahem sdílení je i strategie řešení úkolů. Předpokládá se dokonce, že každé dítě může vidět určitý problém ze svého úhlu pohledu, který je dán jeho zkušeností, který je ovlivněn kulturou a sociálním prostředím, v kterém vyrostlo. Tak se mají děti učit věcné a intelektuálně opodstatněné toleranci k druhým. Takové vedení má přímý dosah na orientaci v osobním i společenském životě.*

Žáci se učí reflektovat své myšlení a vhled a hodnotit své poznávací dovednosti.

*Při práci s Feuersteinovou metodou je kladen důraz na **rozvíjení řeči**. Řeč je nástrojem každé intelektuální činnosti. Jedinec řečí kontroluje a upřesňuje informace, které dostává.*

/Text upraven podle <http://www.ucime-se-ucit.cz/o-metode/>